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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE  CAMPUS DO  INSTITUTO  FEDERAL  DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA  DO
SUDESTE DE MINAS GERAIS –  CAMPUS RIO
POMBA, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE
2020.

PAUTAS:

1. Apreciação e Aprovação de Mérito Acadêmico ao servidor Prof. 
Ruy Batista Santiago Neto;

2. Apreciação e Aprovação de inserção de professor e alteração de 
linhas de pesquisa no Mestrado Profissional em Nutrição e 
Produção Animal;

3. Apreciação e Aprovação de alteração do PPC do curso de 
especialização EAD em Docência na Educação Profissional e 
Tecnológica;

4. Apreciação e Aprovação de alteração do PPC do Curso de 
Bacharelado em Direito;

5. Apreciação e Aprovação de alteração do PPC do Curso de 
Bacharelado em Administração;

6. Apreciação e Aprovação de alteração do PPC do Curso Técnico 
em Serviços Jurídicos;

7. Apreciação e Aprovação do Regulamento da Residência 
Estudantil após alterações;

8. Informes Gerais.

Aos dezesseis dias do  mês de  dezembro de  2020,  às  quatorze
horas  e  cinco minutos,  por  webconferência,  reuniram-se  os
conselheiros Prof. João Batista Lúcio Corrêa, João Paulo Campolina
Lamas,  Rafael  Monteiro  Araújo  Teixeira,  Mônica  Bomtempo  Reis
Soares,  Brasilina Elisete Reis de Oliveira, Márcia Peluso,  Poliana
Luz Moreira de Paula, Wildson Justiniano Pinto, Luccas Walney dos
Santos, José Rui Castro de Sousa.  Iniciando a reunião, Prof. João
Batista, Presidente do Conselho, agradeceu a presença de todos.
Prof.  João Batista Presidente do Conselho convidou Prof.  Marcos
Pavani para apresentação da pauta de concessão de mérito ao prof.
Ruy. Foi feita uma explanação sobre a importância e valorização de
conceder o mérito a um servidor da Instituição, fez um breve relato
de sua atuação e histórico de seus anos no Campus, que vai além
de suas atribuições, citou alguns dos sistemas que foi desenvolvido
e implantado pelo Prof. Ruy e sua utilização até hoje. O Presidente
do Conselho manifesta total apoio ao mérito e destaca o sistema
SAAC, parabenizando-o. O Conselheiro Wildson registra seu apoio,
ressalta suas ações na trajetória do Prof. Ruy que com certeza faz
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jus ao mérito, faz uma observação em relação ao título de honoris
causa, pontuando que em sua opinião não seria este título, o mais
adequado seria o mérito acadêmico (prof. e-mérito). O Conselheiro
Luccas expõe sua preocupação com a concessão de equivocarmos
com a titulação adequada, pois nosso Regimento não é muito claro
em relação a estes títulos. Ressalta que não tem propriedade para
falar sobre o Prof., não possui conhecimento de seu histórico, e que
concorda com o conselheiro Wildson. O Conselheiro Rafael opina
que a diretoria de Ensino fez um excelente apontamento, concorda
com  o  conselheiro  Marcose  diz  que  é  preciso  avaliar  o  que  é
realmente  possível  para  receber  o  mérito.  A conselheira  Poliana
concorda com a indicação ao mérito, mas também tem dúvida de
qual mérito é o adequado. A conselheira Márcia concorda com a
homenagem,  destacou  seu  merecimento  e  importância  do
reconhecimento  para  a  Instituição  e  parabeniza  o  Prof.  Ruy.  O
Presidente  do  Conselho  afirma  que  todos  os  conselheiros
concordam com o mérito,  a decisão é discutir  a parte legal  e os
procedimentos a partir da legislação apontada, e informa que o art.
250 do regimento interno é claro quanto a concessão do mérito pelo
Campus.  O Conselheiro  Wildson  sugere  votar  o  mérito  e  buscar
orientação ou encaminhamento na Reitoria. O Conselheiro Marcos
discorda, reforça que no regimento é claro a concessão do mérito
pelo Campus. O Presidente do Conselho esclarece que o Conselho
de  Campus  tem  autonomia  para  a  concessão,  pelo  art.  24  do
regimento, que não ver problema em votarmos a pauta, e abre para
uma proposta diferente. Abre a votação, aprovado, 7 votos a favor, 1
abstenção  e  1  contra.  Pauta  2,  Prof.  Sérgio  Pena  faz  a
apresentação dos motivos para a inserção do Prof. e da alteração
na nomenclatura no nome das linhas de pesquisa. O Presidente do
conselho abre a palavra, abre a votação, aprovado, 8 votos a favor e
1  abstenção.  Pauta  3,  a  Prof.  Cíntia  faz  a  apresentação  das
propostas de alterações no PPC, elencando os pontos principais. O
Presidente do conselho abre a palavra, abre a votação, aprovado, 8
votos  a  favor  e  1  abstenção.  Pauta  4  a  Prof.  Camila  faz  a
apresentação das propostas de alterações no PPC, elencando os
pontos principais. O Presidente do conselho abre a palavra, abre a
votação, aprovado, 8 votos a favor e 1 abstenção. Pauta 5 o Prof.
Bruno  faz  a  apresentação  das  propostas  de  alterações  no  PPC,
elencando os pontos principais. O Presidente do conselho abre a
palavra, abre a votação, aprovado, 8 votos a favor e 1 abstenção.
Pauta  6  o  Prof.  Gustavo  faz  a  apresentação  das  propostas  de
alterações no PPC, elencando os pontos principais. O Presidente do
conselho abre a palavra, abre a votação, aprovado, 8 votos a favor e
1 abstenção. Pauta 7 o servidor Fagner e o prof. Francisco Juceme
faz  a  apresentação  das  alterações  solicitadas  pelo  Conselho  de
Campus no Regulamento da Residência Estudantil. O presidente do
Conselho  parabeniza  toda  a  Comissão pelo  excelente  trabalho  e
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abre a palavra e votação, aprovado por unanimidade. O Presidente
do Conselho finaliza a reunião deixano uma consideração sobre o
processo  eleitoral  recente  que  vivemos,  expõe  sua  preocupação
pelo  momento  difícil  de  contingenciamento  nos  recursos,
dificuldades causadas pela pandemia, enfim pede união para que
possamos seguir  em frente pela Instituição,  agradece a todos os
presentes. Nada mais, encerrou a presente reunião e a ata que vai
assinada por mim, Leilimar Duarte Rodrigues, Secretária Substituta
do Conselho e demais Conselheiros. Rio Pomba,  16 de  dezembro
de 2020.

Nome do Conselheiro Representação Assinatura

Prof.  João  Batista  Lúcio
Corrêa

Presidente do Conselho de
Campus

João  Paulo  Campolina
Lamas

Diretor de Desenvolvimento
Institucional

Mônica  Bomtempo  Reis
Soares

Substituta do Diretor de
Ensino

Márcia Peluso  Diretora de Administração

Rafael  Monteiro  Araújo
Teixeira

Diretor de pesquisa e Pós-
graduação

Brasilina  Elisete  Reis  de
Oliveira

 Diretora de Extensão

José Rui Castro de Sousa Representante dos
Departamentos Acadêmicos

Luccas  Walney  dos
Santos

Representante dos Técnico-
administrativos

Poliana Luz Moreira
de Paula

Representante dos Docentes

Wildson  Justiniano
Pinto

Representante do Sinasefe

Leilimar Duarte Rodrigues Secretária Substituta do
Conselho de Campus
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